

Súd: Okresný súd Žiar nad Hronom
Spisová značka: 27P/38/2018
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6418204809
Dátum vydania rozhodnutia: 21. 03. 2019
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Štefan Juhás
ECLI: ECLI:SK:OSZH:2019:6418204809.2

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Žiar nad Hronom v konaní pred sudcom JUDr. Štefanom Juhásom vo veci starostlivosti súdu o maloleté dieťa: H. C., nar. X. X. XXXX, trvale bytom Š. C. Č.. XXX, dieťa rodičov: matka T. T., nar. XX. XX. XXXX, bytom Š. C. Č.. XXX, zast.: JUDr. Ľuboš Gilk, advokát so sídlom v Martine, Helsinská 33, a otec A. C., nar. XX. X. XXXX, bytom C. K. Č.. XXX, zast.: Špireková & Partners, s. r. o., advokátska kancelária so sídlom v Žiari nad Hronom, Nám. Matice slovenskej 6, IČO: 47 232 811, o návrhu matky na úpravu práv a povinností rodičov k mal. dieťaťu, takto

rozhodol:

I. Súd schvaľuje dohodu rodičov o úprave práv a povinností k mal. H. C. a dohodu o výživnom v nasledovnom znení:

Mal. H. C., nar. X. X. XXXX sa zveruje do osobnej starostlivosti matky.

Obaja rodičia sú oprávnení mal. zastupovať a spravovať jej majetok v bežných veciach.

Otec mal. A. C., nar. XX. X. XXXX sa zaväzuje prispievať na výživu mal. H. C.E., nar. XX. XX. XXXX výživným vo výške 100 € mesačne, splatným vždy do 15. dňa v mesiaci vopred k rukám matky mal. dieťaťa, a to počnúc dňom vyhlásenia rozsudku.

Otec mal. A. C., nar. XX. X. XXXX je povinný prispievať na tvorbu úspor sumou 50 € mesačne splatným vždy do 15. dňa v mesiaci vopred na účet, ktorý spoločne založia rodičia na meno maloletej, a to počnúc dňom vyhlásenia rozsudku.

Otec mal. A. C., nar. XX. X. XXXX je oprávnený stretávať sa s mal. H. C. nar. X. X. XXXX, a to každú párnú nedeľu v každom mesiaci v čase od 10.00 hod. do 17.00 hod. a každý párný pondelok v každom mesiaci od 10.00 hod. do 17.00 hod.

Nad rámec tohto styku otec mal. A. C., nar. XX. X. XXXX je oprávnený stretávať sa s mal. H. C. nar. XX. XX. XXXX:

- v čase od 24. 12. do 26. 12. od 10.00 hod. do 16.00 hod. a každý nepárny kalendárny rok od 28. 12. od 10.00 hod do 3. 1. do 17.00 hod.

- v čase veľkonočných sviatkov každý párný kalendárny rok počas veľkého piatku od 10.00 hod. do 17.00 hod. a každý nepárny kalendárny rok počas veľkonočného pondelka od 10.00 hod. do 17.00 hod.

- v čase letných prázdnin Od 1. 7. od 10.00 hod. do 8. 7. do 17.00 hod. a od 1. 8. od 10.00 hod. do 8. 8. do 17.00 hod.

Rodičia sa zaväzujú vzájomne si odovzdávať mal. dieťa v stanovenom čase, a to tak, že otec si mal. H. prevezme v mieste bydliska matky a následne v stanovenom čase ju odovzdá matke v mieste jej bydliska. Obaja rodičia sú povinní mal. dieťa riadne pripraviť na prevzatie a odovzdať ho druhému rodičovi.

II. Ruší uznesenie Okresného súdu Žiar nad Hronom z 27. 11. 2018, sp. zn. 27P/38/2018

III. Žiaden z účastníkov nemá nárok náhradu trov konania.

o d ô v o d n e n i e :

1. Navrhovateľka sa podaným návrhom domáhala, aby jej Okresný súd Žiar nad Hronom (ďalej len „okresný súd“ alebo „súd“) zveril mal. H. do osobnej starostlivosti a aby zaviazal jej otca platiť výživné vo výške 300 € mesačne od 3. 11. 2018 vždy do 15. dňa každého mesiaca vopred na účet matky. Styk otca s maloletou navrhla upraviť v rozsahu jeden deň v týždni v trvaní troch hodín podľa dohody, s tým že sviatky bude tráviť s matkou. Ako dôvod podania tohto návrhu uviedla, že s otcom maloletej sa spoznali v roku 2015. V lete 2016 otehotnela a presťahovali sa spoločne do synovcovho bytu na Štiavnických Baniach. Od narodenia ich spoločnej dcéry sa matka venovala maloletej, kým otec trávil čas v práci alebo s kamarátmi. Zlom nastal po nájdení sms správ, ktoré posielal otec neznámej žene. Nastalo citové ochladenie, otec netrúvil takmer žiadny čas s rodinou, častokrát prespával mimo domu. Od 3. 11. 2018, kedy sa matka spolu s maloletou rozhodla odísť z ich spoločnej domácnosti, rodičia maloletej spolu nežijú a vzhľadom na pretrvávajúci nezáujem z oboch strán matka ani neplánuje obnoviť spolužitie s otcom maloletej. Medzi rodičmi nedošlo ani k dohode ohľadom styku s maloletou. Pokiaľ ide o výdavky, matka vynakladá pre potreby maloletej 450 € mesačne, ktorá pozostáva z výdavkov na stravu (200 €), hygienické potreby (50 €), zdravotná starostlivosť (20 €), ošatenie (50 €) a náklady na bývanie (100 €).

2. Podľa § 221 písm. a) zákona č. 160/2015 Z. z. Civilný sporový poriadok v znení neskorších predpisov, v spojení s § 2 ods. 1 zákona č. 161/2015 Z. z. Civilný mimosporový poriadok, písomné vyhotovenie rozsudku nemusí obsahovať odôvodnenie, ak je na pojednávaní vyhlásené za prítomnosti všetkých strán alebo ich zástupcov, ktorí sa vzdajú odvolania. Vzhľadom k tomu, že všetci účastníci boli prítomní na pojednávaní a vzdali sa práva podať odvolanie proti rozsudku, súd postupoval podľa uvedených zákonných ustanovení pri vyhotovovaní tohto rozsudku, ktorý preto obsahuje iba stručné odôvodnenie.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku odvolanie nie je prípustné, pretože sa účastníci svojho práva podať odvolanie výslovne vzdali po vyhlásení rozsudku podpisom do zápisnice.